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Što se događa u projektu WIDE?

Za detaljan pregled projekta WIDE pročitajte naš prvi bilten. Ovoga ćemo vam
puta reći što se do sada dogodilo u projektu.

Project webside

 Potpora Europske komisije proizvodnji ove publikacije ne predstavlja potporu sadržaju koji odražava samo
stavove autora i Komisija ne može biti odgovorna za uporabu sadržanih informacija.

https://www.facebook.com/projectwide
https://wide-project.eu/


Partnerski sastanak u Zagrebu u veljači 2023
U veljači su se članice partnerstva sastale u Zagrebu na transnacionalnom partnerskom
sastanku.

Ostvarili smo vrlo dobar napredak u rezultatima, proveli planiranu metodologiju i postavili
bazu za Smjernice na kojima ćemo raditi tijekom proljeća 2023.

C1 stručno usavršavanje učitelja u Modeni u Italiji
Kao što smo spomenuli u prvom newsletteru, susreli smo se u kolovozu 2022. u Modeni u
Italiji na trodnevnoj obuci za učitelje koju je vodio nevjerojatno talentirani Yannis Angelis,
stručnjak za rad s velikim grupama ljudi, učeći ih kako se usredotočiti na aspekt dobrobiti
rada i učenja.

Ovo je bio početak iz snova za projekt jer smo svi osjećali da smo naučili toliko toga o tome
kako se usredotočiti na dobrobit prilikom prilagodbe okruženja za učenje, bilo da je riječ o
učenju na daljinu, online, ili u živo.



Rezultat 1: Dobrobit u analizi online obrazovanja

Prvi projektni rezultat projekta WIDE bila je anketa koja je ispitivala učenike, učitelje i
roditelje o njihovom stavu prema nastavi na daljinu na koju su na neki način bili
prisiljeni uslijed pandemije COVID-a, u usporedbi s normalnim učenjem temeljenim
na nastavi u fizičkoj učionici. Ovo istraživanje provedeno je u svim partnerskim
zemljama, a rezultati su analizirani i napravljeno je izvješće. Izvješće će biti dostupno
na internetskoj stranici čim bude dovršeno.

Rezultat 2: Metodološki okvir WIDE projekta

U vrijeme pisanja ovog biltena metodološki okvir je u fazi izrade.
Kada bude spreman, moći ćete čitati o smjernicama EU-a za dobrobit u obrazovanju.
Također ćete moći saznati više o metodama koje smo razvili za WIDE projekt koristeći
model Lov-e &amp; Car-e-osity Yannisa Angelisa gdje se navode različiti važni skupovi
vještina koji su potrebni za osiguravanje dobrobiti u okruženju za učenje podjednako među
učenicima i učiteljima.
Konačno, metodološki okvir sadržavat će mnogo učinkovitih i provjerenih aktivnosti koje
možete koristiti u učionici ili na internetu. Ove su aktivnosti predložili učitelji koji su ih
isprobali u stvarnom životu.



Rezultat 3: Smjernice za dobrobit uključivog digitalnog
obrazovanja kroz e-učenje

Projekt WIDE sadržavat će niz smjernica i metoda temeljenih na brojnim aktivnostima koje
su izradili učitelji. Materijali će biti predstavljeni kao online tečaj koji će nastavnici moći
pratiti i učiti iz njega (WIDE Learning Path). Online tečaj sa smjernicama bit će dostupan
putem internetske stranice pa provjerite naše nadolazeće biltene i Facebook kako biste bili
u tijeku.

Rezultat 4: Put e-učenja WIDE projekta

Put učenja WIDE projekta bit će postavljen kao online tečaj u LMS-u koji omogućuje
praćenje napretka i davanje povratnih informacija.
Sadržaj će biti Smjernice koje pokazuju praktične aktivnosti koje učitelji mogu koristiti kako
bi osigurali fokus na dobrobit u učionici i u prostoru za nastavu na daljinu. Tečaj će
nastavnicima ponuditi nove vještine i ideje te će im dati važnu akreditaciju koju mogu
koristiti za širenje znanja i podučavanje drugih kolega o ovim važnim temama.



značajke projekta
glavni rezultati i rezultati projekta
ciljevi dokumenta Policy Paper i korisnici
kako je dokument nastao (metodologija)

Rezultat 5: Smjernice za zdravo online obrazovanje

Smjer preporuka za zdravo online obrazovanje prikupit će doprinose svake skupine
dionika, uključujući ključne preporuke za prevladavanje specifičnih izazova s   kojima
smo se susreli tijekom provođenja pilota. Završni Policy Paper bit će predstavljen
tijekom završnog digitalnog događaja i distribuiran na lokalnoj, nacionalnoj i
europskoj razini čak i putem mreže dionika na lokalnoj razini putem panela digitalnih
kanala. Nacrt dokumenta uključivat će uvod sa sastavnicama :



Smatram da je projekt zanimljiv... gdje mogu saznati više o projektu WIDE?
Više o našim aktivnostima i razvoju možete saznati na našoj internetskoj stranici:
https://wide-project.eu ili na Facebook stranici projekta:
https://www.facebook.com/projectwide

U slučaju da se želite izravno uključiti u projekt jer vidite potencijal i da možete iskoristiti
njegove rezultate, nemojte se ustručavati kontaktirati naše lokalne partnere. Organizirati
ćemo događaje u 2022. – 2023. godini kako bismo predstavili sve materijale koji su kreirani i
gdje ste više nego dobrodošli.

Posjetite stranicu naših partnera da vidite imamo li partnera u vašoj zemlji:
https://www.wide-project.eu/the-partners/

Zahvaljujući financiranju dobivenom od Europske komisije u okviru programa ERASMUS+,
svi rezultati projekta bit će besplatno dostupni svim zainteresiranima.




